



День посёлка Песочный

1 июля состоялись масштабные праздничные мероприятия, посвящённые Дню посёлка Песочный.

Программа праздника, который прошёл в муниципальном сквере на пересечении Советской и Садовой улиц, была очень насыщенной и разнообразной. Детей радовали весёлые ростовые куклы и бесплатное мороженое. Для более взрослых участников работали интерактивно-игровые зоны, аквагрим, мобильная фотостудия, мыльное шоу и даже фокусник с попугаями... В вечернем концерте выступили шоу-балет «Андре», группа «Рандеву», вокальный дуэт «Братья славяне», а завершила праздничную программу группа «Отпетые мошенники».

Глава муниципального образования Елена Чапаева и депутаты Муниципального совета надеются, что День рождения посёлка Песочный в этом году останется в памяти жителей и гостей надолго. Ведь так много людей хорошо, от души потрудились над тем, чтобы праздник был ярким, запоминающимся, интересным. И главная оценка этого труда – счастливые, радостные улыбки людей.

29 июлячереду праздников продолжит День города Зеленогорска, а в начале августа эстафету подхватит посёлок Репино.

Светлана Трофимова

Фото – Михаила Савченко

В 1902 году на заседании Строительного отделения Санкт-Петербургского губернского правления был утверждён План участка земли владений княгини Вяземской и графини Левашовой для образования Графской колонии. Так на карте Санкт-Петербурга появился дачный посёлок Графская. В том же году был разработан план застройки посёлка Дибуны – землями «при деревне Дибунок» владел граф Стейнбок-Фермор. Сегодня бывшие Графская и Дибуны входят в состав муниципального образования посёлок Песочный.

